
Звіт про виконання методичних рекомендацій з безбар’єрності («Гайд 

безбар’єрних подій») під час організації публічних заходів  у ДЗ професійної 

(професійно-технічної) освіти зі специфічними умовами навчання 

«Житомирська академія поліції» 

 

Житомирська академія поліції системно впроваджує «Гайд безбар’єрних 

подій», що є практичним інструментом реалізації Національної стратегії зі 

створення безбар’єрного простору в Україні до 2030 року, ініційованої Першою 

леді України Оленою Зеленською.  

 

Мовна доступність  

Заходи в академії, розраховані на участь у них людей з порушеннями 

слуху, проводяться із залученням перекладача з жестової мови. 

 Для окремих заходів готуються короткі резюме зрозумілою мовою, що 

дозволяє учасникам з різним рівнем підготовки швидко орієнтуватися у темі.  

 

Фізична доступність  

Для проведення заходів обираються приміщення, які відповідають 

державним будівельним нормам щодо доступності: наявність пандусів, ліфтів, 

широких дверних прорізів (від 90 см), доступних санітарних кімнат.  

 Працівники поліції надають супровід людям, які користуються кріслами 

колісними, або потребують додаткової допомоги. 

 

Інформаційна доступність  

Інформаційні матеріали  та публікації готуються у форматі «легкого 

читання» та «простої мови» - прості формулювання без складної професійної 

термінології.  

Використовується інфографіка, яка допомагає швидко зрозуміти зміст. 

Відеоматеріали супроводжуються аудіоописами. 

 

Організація простору та супровід  

Працівники поліції, які відповідають за організацію заходів, проходять 

короткі інструктажі з етикету спілкування з людьми з інвалідністю.  

 



 

Участь громадян  

Серед учасників публічних заходів поліції є:  

люди з інвалідністю,  

ветерани та члени їхніх сімей,  

представники молодіжних та громадських організацій,  

міжнародні партнери.  

 

Це сприяє діалогу між поліцією та суспільством, підвищує рівень довіри 

та дозволяє враховувати потреби різних категорій населення. Забезпечення 

рівного доступу до заходів для всіх громадян сприяє зміцненню партнерства 

поліції та суспільства, а також формує сучасний європейський підхід до 

правоохоронної діяльності.  


